

# 太钢物流中心 开展劳动竞赛高水平完成发运保产任务

本报讯(通讯员 杜 洁)日前,公司内部产成品库存及发运结余存车明显增长,钢产量持续维持高产状态,公司对物流发运工作任务进行了重点部署及安排。太钢物流中心认真筹划,积极开展劳动竞赛,调整运输组织思路和方案,克服人员紧缺、空车资源紧张等困难,全力保障实现保产运输。

太钢物流中心针对近期保产工作组织召开了物流保产专题会,对保产期间影响发运的诸多环节、因素逐一进行了分析,

并就发运任务进行了重点部署和安排。一是强化与外部铁路部门的沟通联系,保障每日到重计划和产品发运计划的审批落实,加快交接作业效率,实现快进快出,保障物流“大动脉”畅通。二是强化厂内物流组织,与公司制造部、采购部、炼铁厂等相关部门精准对接,优化编制运输作业计划,合理组织作业机车,最大程度提升厂内装卸车效率,压缩置换时间,尽量做到卸车、装车、上下货位无缝衔接,保障疫情期间铁路到发需求。三

是在发运保产方面,严格落实转车作业办法,做到“接班人不到,作业不停轮”,有效提升机车运用效率,同时做好日常设备点检,及时排除机车故障,并根据各库房装车情况,做好钢座架保供工作,全力保障公司铁路钢材发运顺畅运行。

3月份劳动竞赛期间(3月2日~3月12日),日均发运488车,日均发车数再创历史新高,一季度钢材铁路外发呈现良好态势,为公司生产经营建设提供了有力保障。



近期,太钢电气公司优化变压器生产工艺,加强生产过程质量管控,不断完善产品内控质量标准、工艺标准等制度,通过每日质量监测、每周产品分析、每月质量管理总结,对生产过程质量控制进行全面掌控,切实改善产品质量。图为电气职工严格检测绝缘件质量。  
王晓红 摄

## 质量是一种态度

连树丽



质量是一种态度,产品的质量在我们每个员工的手中。产品质量的保证,需要我们共同努力。对于质量,我们不光要心动,更重要的是集体行动。在工作中,我们各工种要倡导团结合作、忘我奉献的工作作风,强调增强内部凝聚力,为提高技术素质练好我们的检修技能。在岗位上,有师傅带徒弟,师傅手把手地教,徒弟心贴心地学。只有我们全体员工的检修技术都过硬,出自我们的检修质量才会无可挑剔。

质量是一种态度,作为检修行业来说,检修质量是我们生存的根本。检修质量的精益求精,需要我们把自己当作企业的一员,深刻地认识到自我是企业的一分子,只有企业发展才能带来我们的发展。在工作中,每个细微环节都需要员工认真敬业地操作,如果工作不细心、操作不规范、清洁不到位,就可能造成质量事故。一缕棉纱、一个斑点、一次粗心,都是些不起眼的小问题,但正是这些细节决定了成败。海尔总裁张瑞敏曾经说过:什么是不简单,把每件简单的小事做好就是不简单。质量与我们的每次操作、每次检修都密切相关,只要我们严把质量关,严格按照作业标准、规程办事,就能够防微杜渐,防患于未然。这就要求我们把质量意识常放心中,在工作中严格要求自己,从每一次紧固螺丝、每一轮检修开始,苦练基本功。

一个企业对待质量的态度是这个企业的领导者带头引导、管理层专注执行的结果,长期积累下来,在作业层构成的一种品质,是拿不走、跑不掉,深入到每一个人心里的一种潜在的规则,是一个企业检修质量被广泛认可的强有力保障,是一个企业的质量文化,是一个企业的企业文化的重要组成部分。只有把这种认真对待质量的态度自始至终贯穿于工作的各个环节,无论是工作质量,还是检修质量才会有根本保证。否则,单纯谈质量是平面化的、单一的,犹如纸上谈兵。

态度决定一切! 让我们把对质量的心动付之于每次检修的行动中去!

# 太钢代县矿业公司高标准推进承包方复工复产

本报讯(通讯员 赵瑞文)为全面贯彻落实国家关于做好复工复产工作要求,在保证疫情防控基础上实现安全、顺利高质量复工复产,太钢代县矿业公司近日严格制定和落实复工复产方案,明确责任精细化管理,全面推进承包方工作安全顺利开启。

为全面落实今年承包方复工复产工作要求,太钢代县矿业公司及时召开复工复产专题会,通报复工复产专项安全监察情况,对近期安全工作进行部署。通过落实“三必须”原则,细化复工复产工作方案,明确各项工作的负责人,压实各级安全责任,杜绝麻痹大意思想,做好承包方人员收心和各项复工复产管理制度的执行。

严格执行复工复产安全管

理工作。严格执行山西省下发的非煤矿山企业复工复产通知要求,对照矿山复工复产验收表,开展自查整治工作,确认生产作业场所、设备设施等符合安全条件,并经检查验收合格后方能开工。加强复工返岗安全管理,强化安全培训教育、安全交底,规范签订劳动合同;开展岗前职业健康体检,办理规定保险。执行金属非金属地下矿山企业领导带班下井及监督检查要求,以增强合法合规性为目标,开展合法合规性对标整治工作,收集、识别、转化适用的法律法规、国家标准及行业标准等。

加强承包方体系化专业安全管理。落实常态化疫情防控工作措施,做好个人防护,加强疫情日常防控,对公共场所、食

堂、办公及住宿区域等进行消杀,做好人员登记、体温检测等工作。按照2021年度承包方安全准入、安全审验和增项许可落实年审备案各项要求措施。严格复工返岗期间门禁管理,进入人员全部测量体温并进行登记管理。高标准逐项细化和推进承包方单位年度安全标准化班组、岗位达标建设,专业部门及属地单位加强过程跟踪指导,促进新一轮标准化建设再上新台阶。

该公司细致做好复工复产前的各项安全准备工作,完善人员基础信息、资质管理,加强民爆、危化品安全管理、井下动火管理、通风安全管理、安全监督等,眼睛向内加强问题整改与检查,确保复工复产工作安全可靠顺利接轨。



为保证矿山机械设备安全、稳定、高效运行,太钢代县矿业公司球团部不断强化现场设备检查,明确规定设备点检标准和点检周期,力求消除设备安全隐患,降低设备故障率,有效发挥设备效能,推动设备管理再上新台阶。图为职工对皮带机托辊进行检查。  
张倩倩 摄